

ВЛИЯНИЕ КВАЛИФИЦИРОВАННОСТИ СПЕЦИАЛИСТОВ НА РАЗВИТИЕ ОБЩЕСТВА В ЦЕЛОМ

Бахти Яхаевна Рашидова

Старший преподаватель кафедры «Общественные науки»

Джизакского политехнического института

Аннотация: В этой статье говорится о том, что преподавание и обучение являются сегодня одной из самых актуальных проблем в мире, и что качественное образование играет важную роль в спасении мира, в котором мы живем, от различных проблем.

Ключевые слова: Образование, обучение, наука, наука, качество, Возрождение, учитель и тренер, нация.

Abstract: This article talks about the fact that teaching and learning is one of the most urgent issues in the world today, and that quality education plays an important role in saving the world we live in from various problems.

Key words: Education, training, science, science, quality, Renaissance, teacher and trainer, nation.

Преподавание и обучение стали сегодня одной из самых актуальных проблем в мире. Потому что уже не секрет, что качественное образование играет важную роль в спасении мира, в котором мы живем, от различных проблем. Из-за этого страны выделяют много денег на сектор образования. Президент Шавкат Мирзиёев в своих Посланиях сказал: «Самое большое богатство – это ум и знания, величайшее наследство – хорошее образование, а величайшая бедность – это невежество!» Нетрудно понять вышеизложенную идею, даже когда говорят. При этом наименование 2023 года «Годом внимания к людям и качественному образованию» имеет

глубокий смысл и смысл. Для повышения уровня знаний нашего Президента не только молодежи, но и членов нашего общества в целом необходимы, прежде всего, знания и высокая духовность. Слова мудрецов, что это будет, в первый стих нашей священной книги Коран, особое внимание уделяется знанию и просвещению, как «Читай», «Читай» и около 900 слов слова «Ильм». Тот факт, что оно имеет разные значения, означает важность этого призыва.

В одном из выступлений нашего Президента было высказано такое обнадеживающее мнение: «Мы поставили перед собой великую цель – заложить в нашей стране основы Третьего Возрождения, для этого нам нужна среда, которая будет воспитывать новых хорезмов, – Берунис, Ибн Синас, Улугбеки, Навои и Бабур." и нам нужно создать условия".

Успех реформ в системе образования во многом зависит от учителей и тренеров. В нашей стране создаются все условия для дальнейшего повышения репутации учителей и тренеров, для того, чтобы наша молодежь была образованнее, сильнее, мудрее и, конечно же, счастливее нас. Мы должны расценивать это как высокое уважение к учителям и тренерам нашей страны. Ежегодно накануне «Независимости» и «Дня учителя и тренера» учителя, показавшие пример в образовании, награждаются высокими наградами и званиями нашего государства. Ответственные, но почетные профессии педагогов и тренеров можно сравнить с одним факелом. Потому что это скромные люди, посвятившие свою жизнь тому, чтобы расчищать путь другим. В нашем народе не зря говорят, что учитель – воспитатель нации. Учитель закладывает фундамент будущего, развивая ученика, которого он учит сегодня. Будущее принадлежит нашим детям, а их учитель-наставник приведет их к вершине совершенства.

«Чем совершеннее образование, тем счастливее живут люди», — говорят мудрецы. Для того, чтобы образование было идеальным, абсолютно нельзя допускать появления пробела в этом вопросе", - сказал в своих

выступлениях Президент Шавкат Мирзиёев. "Физически и духовно совершенные молодые люди являются решающей силой нашего сегодняшнего и завтрашнего дня". назван. Поэтому тот, кто признает свои права, опирается на собственные силы и возможности, может самостоятельно подходить к происходящим вокруг событиям и в то же время видеть свои личные интересы в гармонии с интересами страны и народа. Воспитание людей, совершенных во всех отношениях, является для нас важным вопросом. В современном быстро меняющемся мире ощущаются изменения в нашем менталитете, Интернет, телефон, различные иностранные идеи и деструктивные идеологии начали омрачать нашу жизнь. Быстрое развитие любой страны, достижение определенных достижений, благополучие народа зависят от уровня внимания, уделяемого образованию и будущему молодежи в этой стране. В Узбекистане проблема молодежи является одним из наиболее приоритетных направлений государственной политики. В стране создана мощная база по защите прав и интересов молодежи, созданию для нее условий и возможностей.

В последние годы в нашей стране строятся сотни школ и новых высших учебных заведений, которые вызывают всеобщее восхищение, укрепляют их техническую базу, оснащают образовательными инструментами мирового уровня, всемерно поощряют труд работников образования. Это дело государства, мы все знаем, что оно поднялось на уровень политики и находится в постоянном внимании.

Конечно, такие условия имеют свои особенности, но для нас самое главное, можно сказать, что решающим является вопрос о том, кто преподает в таких местах знаний, профессиональных навыков, знаний и мы никогда не должны забывать, что это связано с опытом, ответственность и целеустремленность.

Сама жизнь требует, чтобы современный учитель стал творческой личностью, неустанно работающей над собой, широкой во всех аспектах

кругозора, умеющей эффективно использовать передовые педагогические и информационные технологии, обладающей высокими качествами, глубоко проникающими в сердца молодежи. «Всем нам ясно, что краеугольным камнем развития и той силой, которая делает страну могучей, нацию великой, являются наука, образование и воспитание. Наше завтра, светлое будущее нашей страны тесно связано, прежде всего, с системой образования и тем образованием, которое мы даем нашим детям", - сказал Президент Шавкат Мирзиёев. Образование и обучение – тесно связанные понятия. Эти мысли зависят от наших наставников, которые сегодня учат и воспитывают наших детей. Настоящее и будущее общества, его культурный, образовательный и духовный потенциал определяются уровнем развития системы образования. В каждом своем выступлении Президент Шавкат Мирзиёев неоднократно подчеркивает, что учителя, педагоги и тренеры являются создателями фундамента третьего ренессанса, садовниками сада просвещения и духовности. В действительности учитель – это человек, который регулирует духовный мир человечества, направляет его путь к добру, несет светоч знаний и способен вести учеников по своим стопам.

Список использованной литературы

1. Шавкат Мирзиёев «Одобрение нашего народа – это высшая оценка нашей деятельности» Ташкент – «Узбекистан» 2018. Страница 446
2. Шавкат Мирзиёев «Мы решительно продолжим наш путь национального развития и поднимем его на новый уровень» Ташкент – «Узбекистан» 2019. Страница 505
3. Маврулов А. Ребенок не будет чужим. Просвещение. 24.06.2010
4. Туленова.Г. «Проблемы обеспечения моральной безопасности в Узбекистане // Право. Т.:1999, № 5. 31-36 с.

5. Исламов И.Н. Угроза духовности – это угроза будущему. Глобализация, модернизация и толерантность: проблемы, решения и перспективы. Материалы конференции.-Т.:2009, 57 с.
6. Rashidova, B. (2022). YUksak Ma'naviyat avvalo inson odobida namoyon bo'ladi. TA'LIM VA RIVOJLANISH TAHLILI ONLAYN ILMIY JURNALI, 2(12), 351-355.
7. Yahyaevna, B. R. (2023). Education-First of All, it Means Immigration of Knowledge to the Child through Kindness, Attention and Care. AMERICAN JOURNAL OF SCIENCE AND LEARNING FOR DEVELOPMENT, 2(1), 162-168.